



距首届牡丹之都
发展论坛开幕还有15天

菏泽召开庆祝2018年教师节座谈会

孙爱军强调,要让学校成为最美丽的地方

本报菏泽9月10日讯(记者

李德领) 9月10日,正值第34个教师节,菏泽市召开座谈会,向全市广大教师和教育工作者致以节日问候和崇高敬意,听取优秀教师和优秀教育工作者代表的意见建议。市委书记孙爱军在会上强调,要让学校成为最美丽的地方,让教师成为最受尊重的职业,让教育成为最神圣的事业。

市政协主席尹玉明出席会议,市委常委、秘书长任仲义主持会议。市领导杨晓玲,曹升灵出席会议。

孙爱军指出,当前菏泽市已经进入决胜全面小康、实现后来居上的关键时期,教育必须率先实现后来居上,要牢固

树立“四个意识”,充分认识发展教育事业的重大意义,认真做好这项为千万百姓计、为子孙后代谋的大事要事,努力让学校成为最美丽的地方,让教师成为最受尊重的职业,让教育成为最神圣的事业。

孙爱军要求,要进一步加强对教育工作的领导,牢固树立“抓教育就是抓长远抓发展”的政绩观,县区党政正职要切实当好“教育书记”“教育县长”,为教育发展创造一流环境,形成人人关心教育事业、人人支持教育发展的生动局面。

要持续加大教育投入,关心教育要真心实意,教育投入要真金白银,推动教育事业发展要真刀真枪,真正做到“哪怕

只上一个项目,也要建学校;哪怕只有一个编制,也要留给教师;哪怕只有一元钱,也要花在孩子们身上”。要全面提高教育教学质量,实施名校培育工程、名师培育工程,持续推进教育均衡发展,实现更高水平、更加优质的均衡。

孙爱军最后希望广大教师继续发扬成绩、再接再厉,带头践行社会主义核心价值观,自觉增强立德树人、教书育人的荣誉感和责任感,做有理想信念、有道德情操、有扎实知识、有仁爱之心的好老师,做学生锤炼品格、学习知识、创新思维,奉献祖国的引路人,为我市决胜全面小康、实现后来居上作出新的更大贡献。

菏泽两名教师

获评“山东省教书育人楷模”

本报菏泽9月10日讯(记者

李德领 通讯员 邹爱武) 近日,“2018齐鲁最美教师”颁奖典礼在山东教育电视台演播大厅隆重举行,菏泽市牡丹区实验中学老师魏金君,成武二中教师许富华被评为“山东省教书育人楷模”。

评选活动由中共山东省委宣传部、省委教育工委、省教育厅联合主办,共历时四个月。7月份,在各市评选出市级最美教师,连同高校评选出的最美教师共计200人进入省级评选。通过对200名候选人事迹进行全媒体展播,开放留言与互动功能,宣传候选人先进事迹。省级评

选委员会结合候选人事迹及展示评议情况,从200名候选人中最终评出本年度“山东省教书育人楷模”30名,其中10名为“2018齐鲁最美教师”。

菏泽市牡丹区实验中学老师魏金君,成武二中教师许富华被评为“山东省教书育人楷模”并参加了颁奖晚会。魏金君还作为领誓人,带领“齐鲁最美教师”和“山东省教书育人楷模”获得者与新入职教师代表共同面向国旗进行了庄严宣誓。

魏金君和许富华表示,今后要更加努力工作,发挥好模范带头作用,为菏泽教育事业作出更大贡献。

山东培养奖励乡村优秀青年教师 菏泽24人入选

本报菏泽9月10日讯(记者

李德领) 近日,山东省教育厅下发《关于公布山东省乡村优秀青年教师培养奖励计划人选的通知》,经各市遴选推荐、省级评定、公示等程序,最终确定146名教师为首批山东省乡村优秀青年教师培养奖励计划人选,其中,菏泽有24人入围。

据悉,省教育厅将山东省乡村优秀青年教师培养奖励计划入选人员纳入省级骨干教师培训范围,予以重点

培养,持续关注其能力建设和专业发展,并奖励每位入选教师5000元用于促进教师专业发展。

《通知》要求,各市、县(市、区)教育行政部门要将入选的乡村优秀青年教师纳入当地骨干教师、名师等培养项目,予以重点支持和培训,促进教师健康成长。要充分发挥他们的示范引领作用,带动乡村教师队伍提升整体素质,推进乡村教育事业持续健康发展,为乡村振兴做出积极贡献。

全心全意为教育服务

高新区举办第34个教师节暨表彰大会

本报菏泽9月10日讯

(记者 王雅楠 通讯员 赵忠宇 马鑫) 随着教师节即将到来之际,9月7日,高新区召开了第34个教师节暨表彰大会。会议对今年在高新区教育战线上涌现出来的先进个人进行了表彰,并向乡村学校从教30年教师代表颁发了荣誉证书。

会上,来自高新区各个乡镇的全体教职工面向国旗宣读了教师誓词,优秀教师代表发表了讲话。登禹中学的老师赵秋慧表示,优良的教学条件,完善的公共配套设施,才是老师强有力的前提,“作为教师,我们的责任重于泰山,肩负着祖国的使命,面对的是每个家庭的希望。教师辛苦,学生调皮,家

长不理解,我们更当尽力完成祖国赋予我们的使命,全心全意为教育服务。”

据了解,2018年以来,高新区共新增幼儿学位480个、小学学位270个,中学学位350个,扩建幼儿园4处,建设乡村教师周转宿舍4891平方米,改善了乡村教师的居住和办公条件,全区中小学校舍将基本实现楼房化。

此外,菏泽高新区党工委副书记李殿彬在大会上表示,各部门、各乡镇办事处要共同推进,支持教育发展的大格局,始终把教育发展放在重中之重的位置上,坚持做到教育发展优先规划。“聚集一切资源要素,用好一切可用力量,努力办好人民满意的教育。”



手写祝福送老师

9月10日是教师节,当天上午,牡丹区第二十二中学的学生亲手制作了贺卡,在学校南校区门口将贺卡送到老师手中,以感激他们的教诲之恩。

本报记者 李德领 摄影报道